

## VALİ SERDENGEÇTİ "GASTRONOMİ" ETKİNLİĞİNE KATILDI..

Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti, Osmaniye Korkutata Üniversitesi Kadırlı Uygulamalı Bilimler Fakültesi tarafından düzenlenen Gastronomi etkinliğine katıldı. Önlük giyerek beraberinde Kadırlı Kaymakamı Erdiñç Dolu, Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Kadırlı Belediye Başkanı Mustafa Mert

Olcay, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, İl Kültür ve Turizm Müdürü burhan Torun, Kadırlı Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel Kadırlı Uygulamalı Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ahmet Bülbül ve diğer ilgililerle Gastronomi mutfağına giren Vali Serdengeçti, öğrencilerle yemek yaptı.

bir vizyonla harmanlayan gençlerimizle gurur duyuyoruz. Bu güzel organizasyonda emeği geçen tüm akademisyenlerimize ve öğrenci kardeşlerimize teşekkür ediyor, başarılarının devamını diliyorum" dedi..  
**Menderes ÖZAT**



Etkinlikte emeği geçenlere teşekkür eden Vali Serdengeçti, "Türkiye'nin farklı bölgelerinden Kadırlı'ya gelen öğrencilerimizin hünerli ellerinden çıkan eşsiz lezzetleri tatma fırsatı bulduk. Şehrimizin mutfak kültürünü akademik



## KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU, TÜRKİYE BİRİNCİSİ ŞAMPİYON ÖĞRENCİLERİ AĞIRLADI



Kadırlı Kaymakamı Erdiñç DOLU, The Maestrobot Türkiye Şampiyonası Robolig Kategorisi'nde geliştirdikleri projeye "En Yenilikçi Proje" ödülünü kazanarak Türkiye birincisi olan ve 27-28 Kasım tarihlerinde Güney Kore'de düzenlenecek Dünya Şampiyonası'nda ülkemizi temsil edecek öğrencileri makamında kabul etti. Proje Koordinatörü Betül KURT, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ ve öğrencilerin ailelerinin de katıldığı ziyarette Kaymakam Erdiñç DOLU, öğrenciler ve aileleriyle sohbet ederek öğrencileri başarılarından dolayı tebrik etti. Kaymakam DOLU, ziyaretleri dolayısıyla teşekkür ederek Dünya Şampiyonası'nda ülkemizi temsil edecek öğrencilere başarılar diledi. **ÖMÜR KILIÇ**



18 MAYIS 2026 PAZARTESİ -SAYI 6417 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 7.00 ₺

## ZABITA EKİPLERİ DENETİMLERDE BULUNDU.

Osmaniye'nin Kadırlı ilçesinde zabita ekiplerince, yaklaşan Kurban Bayramı dolayısıyla fırın, kasap ve marketler denetlendi.

Kadırlı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, inceleme yaptıkları iş yerlerinin belgeleri ile hijyen kurallarına uygunluğunu kontrol etti. Satılan ürünlerin gramajına, soaZn kullanma tarihine ve fiyat etiketine bakan ekipler, 5 işletme sahibine 3 bin 704'er lira para cezası keserken, 3 işletme sahibine de uyarılarda bulundu.

Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcay, vatandaşların güvenli ve sağlıklı alışveriş yapmalarını sağlamak için denetimlerin süreceğini belirtti

**MENDERES ÖZAT**



## VALİ SERDENGEÇTİ, KADIRLI'DE ESNAFI DİNLEDİ



Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti, Kadırlı'de esnaf ziyaretleri gerçekleştirerek hayırlı işler temennisinde bulundu.

Vali Mehmet Fatih Serdengeçti, Kadırlı'de gerçekleştirdiği ziyaretlerde esnafı bir araya gelerek hayırlı işler temennisinde bulundu.

İlçedeki iş yerlerini ziyaret eden Vali Serdengeçti, esnafa sohbet ederek talep ve görüşlerini dinledi. Samimi görüntülerin olduğu ziyaretlerde vatandaşlarla da bir araya gelen Serdengeçti, esnafın şehir ekonomisi ve sosyal yaşam açısından önemli bir yere sahip olduğunu vurguladı. **ÖMÜR KILIÇ**

## KADIRLI'DEN HAC KAFİLESİ DUA VE GÖZYAŞLARI İLE UĞURLANDI



Osmaniye'nin Kadırlı ilçesinde, Diyanet İşleri Başkanlığının organizasyonu ile kutsal topraklara gidecek 64 hacı adayını dualar ve gözyaşlarıyla uğurlandı. Kadırlı İlçe Müftülüğü'nün Şehit Mehmet Acıbuca Kapalı Semt Pazarı alanında Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başlayan programda, hacı adayları ve aileleri duygusal anlar yaşadı. **ÖMÜR KILIÇ**

## ORMAN İŞÇİSİ KALBİNE YENİK DÜŞTÜ..

Kadırlı Orman İşletme Müdürlüğü'nde işçi olarak çalışan Mustafa Mulla Köse (57), evinde geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kaybetti. Koçlu Köyünde toprağa verilen Köse'ye Allah'tan rahmet ailesine ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz. **ÖMÜR KILIÇ**



## "SAĞANAK" VE "DOLU"DAN TARIM ARAZİLERİ ZARAR GÖRDÜ



Kadırlı'de etkili olan sağanak ve dolu nedeniyle derelerin taşı, Kadırlı-Osmaniye köy yolu kapandı,



tarım arazileri zarar gördü. Öğle saatlerinde başlayan yağış sonucu Osmaniye merkeze bağlı Endel ve

Köyleri Köyü ile Kadırlı ilçesine bağlı Aşağı Bozkuyu ve Yukarı Bozkuyu köylerinde dereler taşı. **D.S.7'DE**

# "TÜRK GENÇLİĞİ BÜYÜK KURULTAYI" BİNLERCE GENÇİ ANKARA'DA BULUŞTURACAK

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım, 19 Mayıs'ta gerçekleştirilecek Türk Gençliği Büyük Kurultayı'na ilişkin hazırlıkların tamamlandığını bildirdi. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin kurultayda gençlere hitap edeceğini söyleyen Yıldırım, tüm gençleri kurultaya davet ederek, '19 Mayıs'ta İstiklal'in ışığında Türk Yüzyılı'na nasıl yürüdüğümüzü herkese göstereceğiz.' ifadesini kullandı. 'Buradaki amacımız sadece konuşan değil, fikir üreten, çözüm geliştiren ve geleceğe yön veren bir gençlik yapısını ortaya koymaktır. Hazırladığımız çalıştay raporunun sonuç bildirgesini de kurultay gününde kamuoyuyla paylaşacağız. Kurultayımızın en büyük adımlarından bir tanesi de kurultayımız kapsamında gerçekleştirilen teknolojik, teknoloji ve inovasyon fuarı da bu anlamda büyük bir önem arz ediyor. Çünkü biz gençlerimizin enerjisini sokağa değil, istikbale yönlendiriyoruz. Üreten, geliştiren ve yön veren bir nesil olmalarını istiyoruz.'

Ahmet Yiğit Yıldırım, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin, Türk Yüzyılı'na hedef gösterdiğini ve 21. yüzyılı Türk asrı yapacak kadroların Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı çatısı altında yetiştirilmesi için çalışmalarının devam ettiğini aktardı. Yıldırım, Genel Başkan Bahçeli'nin gençliğe büyük önem verdiğini ve Türk ile Türkiye Yüzyılı'na gerçekleştirecek gençlere geniş imkanlar tanıdığını vurguladı.

## «ANKARA'DAN DÜNYAYA ÇOK GÜÇLÜ BİR MESAJ VERİLECEK»

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin kurultayda gençlere hitap edeceğini söyleyen Yıldırım, tüm gençleri kurultaya davet ederek, '19 Mayıs'ta İstiklal'in ışığında Türk Yüzyılı'na nasıl yürüdüğümüzü herkese göstereceğiz.' ifadesini kullandı.

Ahmet Yiğit Yıldırım, Kurultay programı kapsamında Asena Teşkilatları'nda spor müsabakalarında şampiyonluk kazanan üyelere plaket takdim edileceğini, ardından Ülkü Ocakları Genel Merkez sanatçıların sahne alacağını dile getirdi.

Programa, Türkiye'nin dört bir yanından ve Türk dünyasından çok sayıda gencin katılacağını aktaran Yıldırım, 'İnşallah yüz binlerce boz kurduymuzu Ankara'da göreceğiz' dedi.

Kurultayda, Türk gençliğinin, Ankara'dan dünyaya çok güçlü bir mesaj vereceğini vurgulayan Yıldırım, şunları kaydetti:

'Bu tablo, Türkiye üzerinde hesap yapan çevrelere Türk gençliğinin iradesini ve kararlılığını bir kere daha gösterecektir. Çok disiplinli, çok muntazam, milli şuurun yüksek olduğu bir gençliğin aslında burada yetiştiğini göreceğiz. Çünkü biz gençliğimize güveniyoruz. Gençliğimizin geleceğimiz olduğunu biliyoruz. Bir takım çevreler gençlerimizi ötekileştirirken, onları vurdumduymazlıkla, nemelazımcılıkla, şuursuzlukla suçlarken aslında biz ne kadar şuurlu, ahlaklı, vatansever, bilinçli ve kültürlü bir gençlik yetiştirdiğimizi bu salonda göstermiş olacağız.'

KURULTAY KAPSAMINDA TEKNO OCAK FESTİVALİ DÜZENLENECEK  
Öte yandan Yıldırım, kurultay kapsamında düzenlenecek Tekno Ocak



Festivali'nin de büyük önem taşıdığını belirtti.

'Biz, gençlerimizin enerjisini sokağa değil, istikbale yönlendiriyoruz. Üreten, geliştiren ve yön veren bir nesil olmalarını istiyoruz' diyen Yıldırım, festivalde üniversite öğrencilerinin geliştirdiği projelerin sergileneceğini bildirdi. Tekno Ocak Festivali'nin, kurultayın ardından ATO Congressium'da gerçekleştirileceğini dile getiren Yıldırım, kurultaya katılan misafirlerin de festivali ziyaret edebileceğini söyledi.

## FESTİVALDE "GÖKTAY" VE "TÜRKAN" DA TANITILACAK

MHP Genel Başkanı Bahçeli'nin isimlerini bizzat verdiği, İzmir ve Bursa Ülkü Ocakları tarafından geliştirilen 'Göktay 1' ve 'Göktay 2' yarış araçları ile 'Türkan' insansız hava aracının da festivalin öne çıkan unsurları arasında yer alacağını ifade eden Yıldırım, sözlerini şöyle sürdürdü:

'İlk deneme sürüşlerini gerçekleştireceğiz. Arkadaşlarımız burada yapılacak yarışmalar sonrasında da çalışmalarını hızlandıracaklar. Göktay 1, Göktay 2 başta olmak üzere birçok projemizle yurt dışında Türk gençliğini temsil edecekler. İnşallah başarılarla beraber hepsi göğsümüzü kabartacaklar. Bu tablo aynı zamanda Türk gençliğinin bilimde, teknoloji ve savunma alanında neler gerçekleştirebileceğini de ortaya koyacaktır. Liderimizin yetişmesini arzu ettiği gençlik sadece kalabalık bir gençlik değildir. Disiplinli, ahlaklı, vatan sevgisi ve milli şuur yüksek olan bir gençliktir. İnşallah bu salonda da Kurultay gününde bunu hep birlikte göreceğiz. Gençlerimizin ne kadar disiplinli olduğunu, ne kadar ahlaklı olduğunu, milli şuurunun ne kadar yüksek olduğunu ve teknoloji anlamında neler geliştirdiğini, ne kadar nitelikli olduğunu göstermiş olacağız'

**BÜLTEN**

## OSMANİYE'DE MİNİK KALPLER "SAĞLIK İÇİN HAREKET"

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü, 10 Mayıs Dünya Sağlık İçin Hareket Et Günü kapsamında çocuklarda sağlıklı yaşam bilincini artırmak amacıyla anlamlı bir etkinliğe imza attı. Mithat Paşa İlkokulu'nda düzenlenen eğitim programıyla, bulaşıcı olmayan hastalıklara karşı fiziksel aktivitenin önemi vurgulandı. 14 Mayıs 2026 tarihinde gerçekleşen etkinlikte, Sağlıklı Hayat Merkezi personellerinden oluşan uzman bir ekip görev aldı. Eğitime konuşmacı olarak katılan: Diyetisyen Esin Keskin Gök, Fizyoterapist Ömer Faruk Duman,

Çocuk Gelişimci Sena Coşkun, öğrencilere fiziksel aktivitenin sağlığa faydaları, doğru beslenme alışkanlıkları ve hareketli yaşamın gelişime etkileri üzerine kapsamlı bilgiler aktardı. Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) tarafından teşvik edilen bu özel günde; obezite, diyabet ve kalp damar hastalıkları gibi bulaşıcı olmayan hastalıkların önlenmesinde hareketin kritik rolü anlatıldı. Etkinlik sonunda öğrencilerin merak ettiği sorular yanıtlanırken, sağlıklı yaşamın bir alışkanlık haline getirilmesi gerektiği mesajı verildi.

**BÜLTEN**



## OSMANİYE'DE ÖZEL ÖĞRENCİLER YETENEKLERİYLE GÖZ DOLDURDU

OSMANİYE'de 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında düzenlenen farkındalık programında özel öğrenciler tarafından hazırlanan gösteriler izleyenlerden büyük alkış aldı. Etkinlikte verilen "Gökyüzünde Engel Yoktur" mesajı duygusal anlar yaşattı.

Osmaniye İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde Karaçay Doğa Parkı'nda gerçekleştirilen programa Vali Mehmet Fatih Serdengeçti, protokol üyeleri, öğretmenler, öğrenciler ve aileleri katıldı. Vali Mehmet Fatih Serdengeçti, öğrenci ve veliler tarafından hazırlanan ürünlerin bulunduğu serginin açılışını gerçekleştirerek, statları gezdi.

**ASIL ENGEL ÖNYARGILARDIR**  
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın ardından Palalı Süleyman Özel Eğitim Uygulama Okulu Müdürü Neriman Gülümsün İnce günün anlam ve önemine ilişkin konuşma yaptı. İnce,

"Engelli bireyler toplumumuzun ayrılmaz bir parçasıdır. Onların hayata katılımını kolaylaştırmak, sosyal yaşamda ve eğitimde fırsat eşitliği sağlamak sadece bir görev değil, aynı zamanda insani bir sorumluluktur. Engeller çoğu zaman fiziksel ya da zihinsel değil, toplumun önyargılarıdır. Bu nedenle yalnızca engelli bireyler için değil, hepimiz için daha bilinçli ve duyarlı bir toplum oluşturmamız gerekiyor" dedi.

**ÖZEL ÖĞRENCİLERDEN ALKIŞ ALAN GÖSTERİLER**

Programda özel öğrencilerin öğretmenleriyle birlikte sunduğu tekerlekli sandalye dans gösterisi, atık malzemelerden hazırlanan



geri dönüşüm defilesi, spor gösterileri ve sanatçı performansları büyük beğeni topladı. Öğrencilerin özgüvenlerini ve yeteneklerini sergilediği etkinliklerde izleyiciler duygusal anlar yaşadı. Program kapsamında Palalı Süleyman Özel Eğitim Uygulama Okulu öğrencisi Afife Nisa Kara tarafından İstiklal Marşı'nın 10 kıtası okunurken, katılımcılar duygu dolu anlar yaşadı. Vali Serdengeçti ve protokol üyeleri özel öğrenci Kara'yı ayakta alkışladı, ardından tebrik ettiler. Programın sonunda öğrenciler, öğretmenler ve protokol üyeleri birlikte rengarenk balonları gökyüzüne bıraktı. Etkinlik, "Gökyüzünde Engel Yoktur" mesajıyla sona erdi. **BÜLTEN**

## TÜBİTAK 4006 BİLİM FUARI YOĞUN KATILIMIYLA GERÇEKLEŞTİRDİ

Osmaniye Noksel Cumhuriyet Ortaokulu, TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarı'nı öğrencilerin özgün projeleri ve yoğun katılımıyla gerçekleştirdi. Fen bilimlerinden teknolojiye kadar geniş bir yelpazede hazırlanan çalışmalar, ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Bilimsel düşünme ve üretim kültürünü desteklemeyi hedefleyen fuarda öğrenciler, araştırma, sorgulama ve üretme becerilerini sergiledi. Okul bahçesi ve salonlarında kurulan stantlarda, öğrenciler; fen bilimleri, matematik, teknoloji, çevre ve günlük yaşamdan seçtikleri sorunlara çözüm arayan projelerini tanıttı. Projelerini katılımcılara büyük bir özgüven ve heyecanla anlatan öğrenciler, bilimsel bilgi ve yeteneklerini ortaya koydu. Fuara danışmanlık yapan Uğur Doğan Kök, öğrencilerle yakından ilgilenerek projelerin teknik ve bilimsel süreçlerinde rehberlik sağladı.



Okul yönetimi, fuarın hazırlanmasında emeği geçen danışman öğretmenlere, azimle çalışan öğrencilere ve çocuklarını yalnız bırakmayan velilere teşekkür etti.

Bilim fuarı, sadece bir sergi olmanın ötesinde, öğrencilerin araştıran ve sorgulayan bireyler olarak yetişmelerine katkı sağlayan önemli bir eğitim platformu olarak takdir topladı. Ziyaretçiler de gençlerin bilimsel merakını ve ortaya koydukları projeleri büyük bir ilgi ve takdirle karşıladı.

## KİLER YANGININDA MAHSUR KALAN KEDİ VE 3 YAVRUSU KURTARILDI

Düzici ilçesinde bir evin kiler bölümünde çıkan yangın, itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndürüldü. Yangında mahsur kalan anne kedi ile 3 yavrusu kurtarıldı.

Yangın, Çiftlik Mahallesi Muhsin Yazıcıoğlu Bulvarı alt tarafında bulunan bir evin kiler bölümünde meydana geldi. Henüz bilinmeyen nedenle çıkan yangını fark eden ev sahibi 112 Acil Çağrı merkezini arayarak yardım istedi. İhbar üzerine olay yerine Düzici Belediyesi itfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede olay yerine ulaşan ekipler, yangına müdahale ederek alevleri kontrol altına aldı. Yangının söndürülmesinin ardından soğutma çalışması yapan ekipler, kiler içerisinde mahsur kalan kedi ile 3 yavrusunu fark etti. Yoğun dumanın arasından çıkarılan kediler güvenli bölgeye taşınarak kurtarıldı. Dumandan etkilenen kedilerin sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi. Yangın nedeniyle kiler bölümünde maddi hasar oluşurken, olayla ilgili inceleme başlatıldı.

**BÜLTEN**



## MEZUNLAR YILLAR SONRA YENİDEN BİR ARAYA GELDİ



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Mezunlarla İlişkiler Koordinatörlüğü tarafından ilk kez düzenlenen "Mezunlar Buluşması" etkinliği, mezunları yıllar sonra yeniden bir araya getirdi.

Turgay Uzun'un açılış konuşmasını yaptığı program, Rektörlük Fuaye Alanı'nda yoğun katılımı gerçekleştirildi. Rektör Uzun, konuşmasında mezunların üniversitenin en önemli değerlerinden biri olduğunu vurgulayarak, bağların güçlendirilmesine önem verdiklerini ifade etti.

Program kapsamında Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Mimarlık, Tasarım ve Güzel Sanatlar Fakültesi Müzik Bölümü mezunları ile öğrencilerin hazırladığı müzik dinletisi gerçekleştirildi. Dinletinin koordinasyonunu Ahmet Korkmaz üstlendi.

Etkinlik boyunca mezunlarla yakından ilgilenen Rektör Turgay Uzun, katılımcılarla sohbet ederek görüş ve önerilerini dinledi. Mezunlar ise üniversitede geçirdikleri yılları yeniden hatırlamanın kendileri için anlamlı olduğunu ifade etti.

Etkinlik alanında oluşturulan anı panosu da büyük ilgi gördü. Mezunlar, üniversite yıllarına dair duygu ve düşüncelerini anı panosuna yazarak paylaştı.

İlk kez düzenlenen OKÜ Mezunlar Buluşması, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

## ÜNİVERSİTE KAMPÜSÜNDE SAMİMİ PİKNİK BULUŞMASI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi İlahiyat Fakültesi'nde öğrenciler tarafından organize edilen piknik etkinliği, akademik ve idari personelin katılımıyla gerçekleştirildi.

Etkinliğe Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Mehmet Cihangir ve Prof. Dr. Ceyhan Yükselir, Osmaniye Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Hüseyin Aslan, Düziçi Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Halef Dizlek ile çok sayıda öğrenci katıldı.

Program, Kur'an-ı Kerim tilaveti ve yapılan dua ile başladı. Ardından İlahiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Adem Tutar açılış konuşmasını gerçekleştirdi. Rektörümüz Prof. Dr. Turgay Uzun da kısa bir konuşma yaparak etkinliğin düzenlenmesinde emeği geçen öğrencilere ve akademik personele teşekkür etti. Etkinlik kapsamında ilahi dinletisi sunulurken, katılımcılara çeşitli ikramlar da yapıldı. Öğrenciler ve akademisyenler, üniversite ortamında birlik ve beraberliği pekiştiren etkinlikte keyifli vakit geçirdi. **BÜLTEN**



## OKÜ'DE SANAT RÜZGÂRI: "ÖZGÜN BASKI RESİM SERGİSİ" AÇILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi bünyesinde düzenlenen "Özgün Baskı Resim Sergisi", öğrencilerin yaratıcı üretimlerini sanatseverlerle buluşturdu. Mimarlık, Tasarım ve Güzel Sanatlar Fakültesi Resim Bölümü öğrencilerinin hazırladığı sergi, açılış kokteyliyle yoğun katılımı ziyaretçilere açıldı. Çağdaş Sanatlar Merkezi'nde gerçekleştirilen etkinlikte öğrencilerin dönem boyunca farklı özgün baskı teknikleriyle ürettikleri eserler sergilendi. Akademisyenler, öğrenciler ve sanatseverlerin ilgi gösterdiği sergide eserler; teknik çeşitlilikleri, estetik yaklaşımları ve özgün anlatım dilleriyle öne çıktı. Açılışa, Coşkun Özalp ve Recep Şen de katılarak öğrencilerin çalışmalarını inceledi ve eserler hakkında bilgi aldı. Serginin küratörlüğünü Selma Şahin üstlenirken, düzenleme kurulunda Aşkın Bahadır, Mediha Esmeray ve Hatice Aybilge Çopuroğlu yer aldı. Genç sanatçıların üretimlerini görünür kılan sergi, üniversitede sanat eğitiminin uygulamalı yönünü yansıtan önemli etkinliklerden biri olarak dikkat çekti.



## KIRGIZİSTAN HEYETİNDEN ÜNİVERSİTEYE ZİYARET



Kırgızistan Cumhuriyeti Çalışma, Sosyal Güvenlik ve Göç Bakan Yardımcısı Aida Isatbek Kuzu ile Kırgızistan Milletvekili Nilufar Alimzhanova, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'ne nezaket ziyaretinde bulundu. Heyet, Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun tarafından makamda ağırlandı.

Gerçekleşen görüşmede, Türkiye ile Kırgızistan arasındaki akademik, sosyal ve kültürel iş birliklerinin geliştirilmesi ele alındı. Özellikle Türk dünyası üniversiteleri arasında kurulabilecek ortak projeler, öğrenci ve akademisyen değişim programları ile kültürel etkileşimin artırılmasına yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.

Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek iki kardeş ülke arasındaki ilişkilerin eğitim alanında daha da güçlenmesinin önemine dikkat çekti. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. **BÜLTEN**

# OSMANİYE'DE GENÇ AR-GE RÜZGARİ ESTİ



Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından organize edilen Genç AR-GE/FEST Gençlik Festivali, Liseler Kampüsü'nde düzenlenen görkemli bir törenle kapılarını açtı. İl Millî Eğitim Müdür Vekili Mulla Katık ve şube müdürlerinin katılımıyla gerçekleşen festival, gençlerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. Cumhurbaşkanlığı Strateji Eylem Planı kapsamında hayata geçirilen festivalde öne çıkan başlıklar şunlar oldu: Gençler; proje sergileri, robotik oyunlar ve deney gösterileriyle bilimsel meraklarını sergiledi. Cam şekillendirme sanatı ve geleneksel Türk okçuluğu gibi etkinlikler, modern teknoloji ile kültürel mirası bir araya getirdi. Bilim, sanat ve teknolojinin gençlik enerjisiyle buluştuğu organizasyon, öğrencilerin hayal gücünü ortaya koyan platforma dönüştü. Müdürlük, festivalin düzenlenmesinde büyük emeği olan öğrencilere, öğretmenlere ve Genç AR-GE ekibine teşekkürlerini sundu

**BÜLTEN**



19 Mayıs  
Atatürk'ü Anma,  
Gençlik Ve Spor  
Bayramımız  
Kutlu Olsun

**AHMET TOPAL**  
**TOPALLAR TİCARET**



19 Mayıs Atatürk'ü  
Anma, Gençlik ve  
Spor Bayramı  
kutlu olsun

**ADNAN SARAÇ**  
**Serbest Muhasebesi Mali**  
**Müşavir Serbest Denetçi**

19 Mayıs  
Atatürk'ü  
Anma,  
Gençlik Ve  
Spor  
Bayramı  
Kutlu  
Olsun

**KOÇER KUYUMCU**



19 Mayıs  
Atatürk'ü  
Anma, Gençlik  
Ve Spor  
Bayramımız  
Kutlu Olsun

**MEHMET DENİZ**  
**DENİZ OTO KLİMA**



19 Mayıs Atatürk'ü  
Anma, Gençlik  
Ve Spor  
Bayramımız  
Kutlu Olsun

**TURGUT KURT**  
**Kurtoğlu İnşaat Yönetim**  
**Kurulu Başkanı**



19 Mayıs  
Atatürk'ü  
Anma, Gençlik  
Ve Spor  
Bayramımız  
Kutlu Olsun

**AHMET OKTAY**



19 Mayıs Atatürk'ü  
Anma, Gençlik Ve  
Spor Bayramımız  
Kutlu Olsun

**GÜNGÖR NUHOĞLU**  
**EMLAK VE DANIŞMANLIK**  
**ARZUHAL**

## ENGELLİ BİREYLER VE AİLELERİNE MORAL VERİLDİ

Engenelliler Haftası kapsamında Osmaniye İl Müftülüğü Engelliler Koordinatörlüğü tarafından gerçekleştirilen ev ziyaretlerinde engelli bireyler ve ailelerine moral verilerek talep ve ihtiyaçları dinlendi. 10-16 Mayıs Engelliler Haftası etkinlikleri çerçevesinde Osmaniye İl Müftülüğü Engelliler Koordinatörlüğü tarafından engelli bireyler ve ailelerine yönelik ev ziyaretleri gerçekleştirildi.

Engelliler Koordinatörleri İshak Akkan ve Sultan Yıldız tarafından yapılan ziyaretlerde, engelli bireyler ve aileleriyle yakından ilgilenilerek sohbet edildi. Ziyaretlerde talepler dinlenerek ihtiyaçlar hakkında bilgi alındı.

Gerçekleştirilen buluşmalarda engelli bireylere manevi destek verilirken, toplum içerisindeki yerlerinin önemine dikkat çekildi. Her zaman yanlarında bulunduğu mesajı verildi.

Engelliler Haftası kapsamında yapılan ev ziyaretlerinin aileler tarafından memnuniyetle karşılandığı belirtilirken, program sonunda ailelere sağlık, huzur ve mutluluk dilekleri iletildi. Etkinliklerin, engelli bireylerin toplumsal hayata katılımını güçlendirmeyi ve farkındalık oluşturmayı amaçladığı ifade edildi.

**BÜLTEN**



## OSMANİYE'DE GENÇLİK HAFTASI ETKİNLİKLERİ BAŞLADI

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından 81 ilde eş zamanlı başlatılan Gençlik Haftası etkinlikleri Osmaniye'de törenle başladı, hafta boyunca kent genelinde sportif ve kültürel etkinlikler düzenlenecek.

Gençlik ve Spor Bakanlığı'nın 81 ilde eş zamanlı olarak başlattığı Gençlik Haftası etkinlikleri Osmaniye'de düzenlenen törenle başladı. Hafta boyunca gençlerin spor, kültür ve sanatla buluşacağı çeşitli programlar gerçekleştirilecek.

Etkinliklerin ilk programı, Devlet Bahçeli Meydanı'nda bulunan Atatürk Anıtı'na çelenk sunulmasıyla başladı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından program tamamlandı.

Tören kapsamında, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı için yapılacak ana kutlama programına da hazırlık yapıldığı belirtildi. Kutlamaların Osmaniye Atletizm Pisti'nde coşkuyla gerçekleştirileceği ifade edildi.

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından hafta boyunca kent genelinde sportif ve kültürel etkinliklerin düzenleneceği açıklandı. Etkinliklerin gençlerin sosyal ve sportif gelişimine katkı sağlaması hedefleniyor.**BÜLTEN**



19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik Ve Spor Bayramımız Kutlu Olsun

**Hakan KEDEROĞLU**  
İş İnsanı



19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik Ve Spor Bayramımız Kutlu Olsun

**Hanifi BALLI**  
Yeni Mahalle Muhtarı



19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik Ve Spor Bayramımız Kutlu Olsun

**ZAFER BİÇER**  
MALİ MÜŞAVİR



**ARZUHALCI ŞÜKRAN**

19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramının 107'üncü yıldönümü kutlu olsun



19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramının 107'üncü yıldönümü kutlu olsun

**HALİL İBRAHİM ÇUHADAR**  
CEM TELEKOM BAYİİ



19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramının 107'üncü yıldönümü kutlu olsun

**ADEM ÇUHADAR**  
ŞEÇ PASTANESİ



19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramının 107'üncü yıldönümü kutlu olsun

**İsmet ÖKSÜZ**  
CENGİZTOPEL MAH. MUHTARI

**MEHMETÇİK VAKFI**  
mehmetcik.org.tr

TÜRKİYE MEHMETÇİK'E  
**MEHMETÇİK TÜRK MİLLETİNE EMANETTİR**

*İyi Ki Varsınız*

**BAĞIŞ BEDELİ: 19.500₺**

Vekâleten Kurban Bağışlarınızla Şehit ve Gazi Mehmetçik ailelerine siz de destek olabilirsiniz.

Bağış sayfasına ulaşmak için QR Kodu okutunuz.

Vekâleten kurban bağışlarınız için [mehmetcik.org.tr](http://mehmetcik.org.tr)

# BİREYLER İÇİN ASKER KINASI ETKİNLİĞİ

OSMANİYE'de, bir günlük temsili askerlik görevini yapacak özel gereksinimli bireyler için asker kınası etkinliği düzenlendi. Engelliler Haftası kapsamında, Türkiye Beyazay Osmaniye Şubesi öncülüğünde kentte faaliyet gösteren engelli derneklerinin katkılarıyla Cebelibereket Konteyner Çarşısı alanında gerçekleştirilen etkinlikte, 1 günlük askerlik görevini yerine getirecek özel gereksinimli bireyler Hüseyin Durdu, Umut Aktürk ve Raşit Emre Sungur için asker eğlencesi yapıldı. Etkinlikte, özel bireylerin omuzlarına üzerinde 'O şimdi asker' yazılı kırmızı şallar takıldı. Daha sonra ellerine asker kınası yakılan gençler, çalınan müzikler eşliğinde gönüllerince eğlenerek unutulmaz bir gece yaşadı. Gençler, kına yakılırken ve oyunlar oynarken asker selamı verdikleri anlarda aileleri duygusal anlar yaşadı. Ailelerin de yoğun ilgi gösterdiği programda duygusal ve renkli görüntüler oluştu.

Türkiye Beyazay Osmaniye İl Şube Başkanı Murat Güneş, etkinliğe destek verenlere teşekkür ederek, "Bizleri bu gecede yalnız bırakmayan ve kapılarını açan Yörük Türkmen Derneği Başkanı Mehmet Atçı bey ve yönetimine teşekkür eder, şükranlarımızı sunarız. Bu güzel ve anlamlı etkinliğe destek veren başta aileleri olmak üzere herkesi tebrik ediyor, bizleri onore ettikleri için çok teşekkür ediyoruz. Bizler birlikte güçlüyüz" dedi.



## "SAĞANAK" VE "DOLU"DAN TARIM ARAZİLERİ ZARAR GÖRDÜ



iki dere arasındaki yolda araçlar ve vatandaşlar mahsur kaldı, Ender köyünde evleri su bastı. Kadirli-Osmaniye köy yolunda Kadirli Belediyesi itfaiye ile İl Özel İdare ekipleri çalışma başlattı. Kadirli Belediye Başkan Yardımcısı Aydın Cint, Osmaniye ve Kadirli arasında etkili olan sağanak nedeniyle trafiğe kapanan Aşağı Bozkuyu ve Karabacak köyü ile çevre köylerde yolların 4 saatlik çalışmaların ardından açıldığını söyledi.

Vatandaşların dikkatli ve tedbirli olmasını isteyen Cint, "Sağanak sonrası Osmaniye, Kadirli ve bazı köylerde sel taşkınları yaşandı. Yağış ve sel nedeniyle Aşağı Bozkuyu ve Köyleri köylerinde iki köprüde zarar oluştu. Yol trafiğe kapandı. İtfaiye, AFAD, İl Özel İdare ve jandarma ekipleri çalışmalarını sürdürüyor." dedi.



## SILA GAZETESİ

18 MAYIS 2026 PAZARTESİ SAYI : 6417  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 22

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi  
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi  
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sila Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

## KADIRLI'DE HASAR TESPİT ÇALIŞMALARI BAŞLADI

Kadirli ilçesinde etkili olan dolu yağışı ve sel felaketinin ardından tarım arazilerinde oluşan zararların belirlenmesi için çalışmalar başlatıldı. Kadirli Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, teknik personellerin sahada hasar tespit çalışmalarına başladığı belirtilirken, afetten zarar gören üreticilere geçmiş olsun dilekleri iletilti. Açıklamada, zarar gören çiftçilerin mağduriyetlerinin doğru şekilde tespit edilebilmesi amacıyla üreticilerin bireysel olarak İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'ne dilekçe ile başvuruda bulunmaları gerektiği ifade edildi. Başvuruların, Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) kayıtlarında yer alan beyanlara uygun şekilde yapılmasının önem taşıdığı vurgulandı. Yetkililer, yapılacak başvurular doğrultusunda teknik ekiplerin arazilerde yerinde inceleme gerçekleştireceğini ve sürecin mevcut mevzuat çerçevesinde yürütüleceğini kaydetti. Öte yandan, tarım sigortası bulunan üreticilerin TARSİM üzerinden hasar ihbarında bulunmaları gerektiği de hatırlatıldı. Bölgede



etkili olan dolu ve sel nedeniyle birçok tarım alanında zarar olduğu öğrenilirken, hasarın boyutunun yapılacak incelemelerin ardından netlik kazanması bekleniyor.

## VALİ SERDENGEÇTİ REZERV ALANLARDA İNCELEME



Vali Mehmet Fatih Serdengeçti, Alibeyli-2 Rezerv Alanı, Esenevler TOKİ ve Cevdetiye 4, 5 ve 6. etap konut alanlarında incelemelerde bulundu. Vali Serdengeçti'nin inceleme ziyaretlerinde Vali Yardımcısı Aziz Onur Aydın ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Zafer Bektaş da yer aldı.

İlk olarak Alibeyli-2 Rezerv Alanı'nda incelemelerde bulunarak yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Serdengeçti incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Osmaniye'mizin kalbinde modern bir kent kimliği oluşuyor. 15 blokta; 68 konut, 233 dükkân ve 96 ofis olmak üzere toplam 397 bağımsız bölüm inşa edilen ve % 65 fiziki ilerlemeye ulaşan bu çalışma, şehrimizde yeni bir ticaret ve yaşam odağı oluşturacak." diye konuştu.

Programının devamında Esenevler TOKİ projesinde incelemelerde bulunan Vali Serdengeçti, Esenevler TOKİ projesinde 57 bloğun hızla yükseldiğini, fiziki gerçekleşmede %80'e ulaştığını belirterek, "133.547,19 m<sup>2</sup> toplam inşaat alanına sahip 756 konut ve 153 ticari yapı; çocuk oyun parkları ve sosyal donatı alanlarıyla güçlü bir şehircilik örneği oluşturuyor." dedi.

Son olarak Cevdetiye'de 4, 5 ve 6. etap konut alanlarını yerinde inceleyen Vali Serdengeçti, incelemeleri sonrasında verdiği bilgilerde, "93 blok 2.060 daire, 232.304,11m<sup>2</sup> inşaat alanı, 20.000 kişilik paket arıtma tesisi, ticaret merkezi, cami, altyapı ve çevre düzenlemesiyle birlikte beldemiz; mücehhez, güvenli ve nitelikli bir yaşam alanına dönüşüyor. % 100 fiziki gerçekleşmeye ulaşan bu eserler; şehrimizin iskân kalitesini, altyapı emniyetini ve mahalle nizamını da tahkim ediyor." dedi. **BÜLTEN**

## KADIRLI'DE "ÇAYA GELİYORUZ" FİKİR ALIŞVERİŞİNDE BULUNUYOR



Kadirli ilçesinde öğretmenlerin başlattığı "Çaya Geliyoruz" projesi sayesinde evleri ziyaret ederek velileri de eğitimin içine dahil eden Okul, başarıyı daha da üst seviyelere taşıdı. Esnaf Kefalet Kooperatifi ilk ve ortaokulu Öğretmenleri velilerin evlerini ziyaret ederek aile içi ortamı gözetliyor, öğrencinin başarısı için fikir alışverişinde bulunuyor, öğrencinin motivasyonunu yükseltiyor...

**BÜLTEN**

## DOLU YAĞIŞI MISIR TARLALARINA ZARAR VERDİ



Kadirli'de sağanak ve doku yağışı ekili tarım arazilerinde zarar verdi.

Tatarlı, Yukarıbozkuyu, Aşağıbozkuyu, Cıgıcık, Karabacak Yalnızdut

Köylerinde ekili tarım arazileri ve meyve ağaçları büyük zarar gördü. **BÜLTEN**

## VALİ SERDENGEÇTİ KOÇYURDU KÖYÜNDE İNCELEMERDE BULUNDU



Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti selin vurduğu Koçyurdu köyünde incelemelerde bulunarak çalışmalar hakkında bilgi aldı. Vali Serdengeçti yaptığı açıklamada "Koçyurdu

Köyümüzde meydana gelen su baskınının ardından sahada incelemelerde bulunduk. Ekiplerimizle birlikte riskli noktaları, suyun geliş yönü ve birikme alanları, dere yatağı çevresi, tahliye hatları ve müdahale

kapasitemizi yerinde değerlendirdik. Devletimizin tüm imkânlarıyla vatandaşımızın yanındayız. Hadiseden etkilenen tüm hemşehrilerimize geçmiş olsun dileklerini iletiyorum. **BÜLTEN**